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Шановні батьки/опікуни,                                                                                            10.06.2022 
 
 
Цим листом повідомляю про освіту після літніх канікул. 
Все зміниться! 
 
Надання освіти на данний час 
З квітня 2022 року Woerden організував перший притулок для дітей з України. 
Під керівництвом пані Юлії та за допомогою батьків, діти знаходяться під наглядом і 
отримують освту рідною мовою. 
Ми всі цьому дуже задоволені! 
Очікується, що багато сімей поки що не зможуть повернутися в Україну. Тому Інспекція 
освіти вимагає включення студентів до голландської системи освіти. 
 
Освітня пропозиція після літніх канікул 
Після літа, на базі школи Франциска буде проведено мовний клас. 
Відповідальність за мовний клас лежить на Stichting Klasse, шкільній раді в Woerden. 
Керівником буде директор Ed Ilgen. 
 
Навчання в цьому класі в основному зосереджено на вивченні голландської мови. 
Окрім голандської мови, дітям пропонують також усі звичайні предмети, такі як 
арифметика, географія та фізкультура. 
Мета полягає в тому, щоб дозволити дитині вступити до звичайного класу після 1 року 
(40 шкільних тижнів), щоб потім учень міг продовжити навчання. 
 
Під керівництвом голландських викладачів у цьому класі працюватиме і пані Юлія. 
 
Які учні ходять на мовний клас 
Мовний клас відкритий для учнів 6-12 років. 
 
Немає спеціального класу для дітей 4-5 років. 
Програма дитячого садка в голландських початкових школах вже спрямована на 
розвиток мови та спілкування один з одним. 
З літніх канікул учні 4 та 5 років ходять до звичайної початкової школи. Батьки можуть 
записати свою дитину до школи на свій вибір. 
 
 
Для студентів старше 12 років доступний окремий мовний заклад (перехідні класи): 
Ithaca International Transition Classes  (розташування Утрехт). 
Перехідні класи є державною школою для учнів, які мало або зовсім не говорять 
голландською. Тут їх готуватимуть до регулярного навчання нідерландською мовою. 
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Для кожного учня окремо розглядається, скільки часу йому потрібно це зробити. Це 
може варіюватися від шести місяців до трьох років. 
 
Що від вас очікують? 
У вас є дитина 6-12 років? 
Тоді не треба нічого робити. 
Ваш син чи донька перейдуть до мовного класу наступного навчального року в тому 
самому місці, де зараз організовано догляд за дітьми. 
 
У вас є дитина 4-5 років? 
Тоді ви повинні вибрати початкову школу в вашому районі і записати туди свою дитину 
до літніх канікул. 
Важливо: у Нідерландах діти зобов’язані відвідувати школу з 5 років! 
 
Чи є у вас дитина старше 12 років? 
Тоді ви можете записатися на перше вступне інтерв’ю в Ithaca. 
Для отримання додаткової інформації та планування цього першого інтерв’ю 

відвідайте:  https://www.ithaka-isk.nl/aanmelden-oekraiense-leerlingen-12-18-jaar 

Якщо у Вас виникли запитання чи потрібна допомога? 
Будь ласка, зв'яжіться зі мною! 
 
Anneke van der Waal 
Tel: 06-51813137 
basisonderwijsUKR@woerden.nl 
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